
学園用アンケートの結果について 

 

１、回収率 

   

  

 

 

２、全体的な傾向 

・回収率上昇に向け、各部署に回収袋の設置をお願いした。回収率は３８％→５６％に上昇した。 

 

３、課題のある項目（Zを除き、Ｃ＋Ｄが４０％以上） 

・なし 

総計でＣ＋Ｄが４０％以上の項目はなかったが、医師・看護師の部署においては 4項目でＣ＋

Ｄが４０％以上になっていた。２「学校は子どもの障がいや心身の状態についてよく理解して

いる」、６「学校は子どもの教育活動中の健康への配慮や事故・体調の急変に、適切な対応を

している。」などの項目では、肯定的評価と否定的評価に二分している。（２，６ともに A＋B

５６．３％ C＋D４３．８％）各個人の学校に対する認識の違いも影響している可能性があ

る。回答の中には「先生による」という言葉を記入した回答もみられ、数値で判断する難しさ

も感じられた。 

 

 

４ 自由記述の特記事項 

・学校と学園の連携について 

・行事について 

 学校と学園の連携について、肯定的な意見と否定的な意見があり、個々の見解に差がみられる。 

 

５ アンケートの問題点と今後の課題 

・回収率の向上に向けての取り組みを継続していく必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 令和３年度 

５６ ％（４４／７８） ３８ ％（３４／８９） 



教職員アンケートの結果について 

 

１ 回収率 

   

令和４年度 令和３年度 

１００ ％（２５／２５） １００ ％（２７／２７） 

  

 

２ 全体的な傾向 

 ・昨年度の検討項目であった、学校運営に関するものについて、「校務分掌」（Ａ＋Ｂが３４．

６％→６０％）「校内人事」（Ａ＋Ｂが４８．１％→６０％）についての肯定的な評価が上

がった。 

・「個別の教育支援計画・指導計画の作成」（Ａ＋Ｂが７７．８％→９６％）、 

「学校行事」（Ａ＋Ｂが７０．４％→９６％） 

「児童生徒の人権」（Ａ＋Ｂが８１．５％→９２％） 

についての肯定的な評価が上がった。 

・「進路選択」（Ａ＋Ｂが７４．１％→６０％） 

についての肯定的な評価が下がった。 

  

３ 課題のある項目（Ｚを除き、Ｃ＋Ｄが４０％以上） 

  ・なし 

 

４  自由記述の特記事項 

 ・授業内における児童生徒への配慮について 

 ・日々の教育活動や校務分掌について 

 ・教職員間の連携について 

 

５ アンケートの問題点と今後の課題 

 ・自由記述について、学校をよりよくするための具体的且つ建設的な意見の記述の仕方が望ま

れる。 

・提出については、手渡しでの提出を行うことで、全員提出ができている。今後も手渡しでの

提出を行う。 

 

 

 

 

 



保護者・児童・生徒アンケートの結果について 

 

＜保護者アンケート結果＞ 

１ 回収率 

令和４年度 令和３年度 

８６％（１２／１４） ７５ ％（９／１２） 

２ 全体的な傾向 

 ・肯定的評価が大半を占めているものの、Zの回答も目立った。 

  

３ 課題のある項目（Ｚを除き、Ｃ＋Ｄが２０％以上） 

  ・「学校のホームページを見たことがある。」（「いいえ」が 5/12） 

  ・「この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。」（「いいえ」が 6/12） 

 

４  自由記述の特記事項 

  ・日々の児童生徒について 

  ・連携について 

      すべて肯定的な意見であった。 

 

５ アンケートの問題点と今後の課題 

  ・なし 

今年度は郵送で配布し、行事で保護者が来校する際に回収することもできた。 

 

＜児童生徒アンケート結果＞ 

１ 回収率 

令和４年度 令和３年度 

１００％（３／３） １００ ％（１／１） 

２ 全体的な傾向 

 ・児童生徒３名の実施となった。 

  ・ほぼ肯定的な評価であった。 

３ 課題のある項目（Ｚを除き、Ｃ＋Ｄが２０％以上） 

  ・なし 

 

４  自由記述の特記事項 

  ・宿題について 

 

５ アンケートの問題点と今後の課題 

  ・なし 


